

~捐血傳愛·點亮希望~

## 南山全台捐血活動 紓解新冠肺炎疫情血荒

南山人壽慈善基金會

新冠狀肺炎疫情席捲各地衝擊著各行各業，改變了民眾的日常生活，連帶也使全台血庫拉警報。為紓解疫情造成的血荒，南山人壽特別在3月30日至4月11日期間於全台舉辦11場「捐血傳愛·點亮希望」捐血活動，在內勤同仁、外勤夥伴、保戶及民眾的熱情響應下，為急需用血的病患及時募得1,295袋熱血。

受疫情影響，不少民眾減少出入公共場所，捐血意願也大幅降低。台灣血液基金會表示，這段期間捐血募得血量大約減少2-3成，加上許多企業取消舉辦捐血活動，導致全台各血型庫存偏低，若血量不足，可能危及需動手術患者的生命。感謝南山人壽於疫情期間舉辦捐血活動，及時挹注熱血幫助有需要的人。



感謝每位熱情參與捐血的熱血勇士們



為確保捐血人在安全的環境中完成捐血，防疫期間體溫量測與手部消毒很重要

南山全台捐血活動在各地區夥伴們全力推動下，號召上千名民眾共襄盛舉，募得1,295袋熱血。負責新北市蘆洲仁愛國小場次的景強通訊處，事先透過里長、新北市後備軍人輔導中心管道，並結合有線電視跑馬燈宣傳，雖然當天下午下起傾盆大雨，但澆不熄民眾熱情的心，現場捐血人潮絡繹不絕；負責台北民權大樓場次的壽豐通訊處義工夥伴不只出力，也挽起衣袖捐出熱血，在捐血現場則積極邀請路過民眾加入捐血行列，這些努力讓募集到的熱血超過捐血中心的預估，壽豐通訊處蔣怡安處經理表示：「在疫情這麼緊張的時刻更需要有人捐出熱血幫助需要用血的人；大家努力的宣導，也得到捐血者熱情的回應，捐血不僅僅是傳愛的善舉，也能促進身體新陳代謝，是利己利他的雙贏付出」。



因應新冠狀肺炎疫情，凡成功捐血即可獲得南山特製防疫小物-抗菌口罩套乙個



各地區義工夥伴無不使出渾身解數，號召民眾發揮愛心踴躍響應



捐血現場負責協助的義工夥伴除鼓勵民眾捐血外，也一馬當先挽起衣袖捐出熱血



義工夥伴輪班路邊舉牌邀請大家來捐血

在捐血過程中，也不時看到台灣民眾展現熱心又良善的一面。協助中壢場次的元化通訊處陳嶧宏襄理分享他的感動：「有很多人原本只捐250cc，聽到血庫鬧血荒，就主動加碼捐500cc，還在捐血後留下來幫忙。」協助總公司場次的陽光通訊處杜千蕙業務代表則提到，當天有位年齡將達上限的先生，因為怕錯過時間，來不及返家就提著大包小包加入捐血排隊行列，他表示這應該是屆齡前能捐的最後1次，謝謝南山舉辦這次的捐血活動，讓他能藉此機會再奉獻自己的熱血。

南山人壽長期深耕社區，秉持著「捐血一袋、救人一命」的精神，提供需要輸血傷病患者及時的支援。此次「捐血傳愛·點亮希望」全台捐血活動，感謝大家的熱血付出，在疫情期間攜手做公益，共同捐出愛的希望，幫助更多人的生命，為台灣社會挹注更多幸福能量。